



«Муниципальный вестник»

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

МОРСКИЕ ВОРОТА

Санкт-Петербургская газета местного самоуправления

№ 7 (983) август 2022

День знаний

В тетрадках пусть будут пятерки!

В День знаний 35 юных жителей нашего муниципального образования впервые сядут за парты школы № 379. И мы все очень рады за них, потому что это первый шаг ребят на интересном пути в Страну знаний.



Первоклассники округа 2021 года

Благоустройство

Двор на Двинской: тотальная перезагрузка

Ведомственная целевая программа благоустройства территории МО Морские ворота предусматривает на этот год 22,2 млн рублей.

Важный и крупный объект сезона-2022 в нашем округе — это благоустройство дворовой территории на ул. Двинской, д. 10. Проектом, который утверждался жителями на общественных слушаниях, предусматривался ремонт асфальтобетонного покрытия внутридворового проезда, замена бортового камня, реконструкция детской площадки, устройство газонов и ограждения. На обновление этого общественного пространства в муниципальном бюджете закладывалось 7,5 млн рублей.

(Окончание на 2-й странице)



Дата в календаре

С ДНЕМ ЗНАНИЙ!



Дорогие жители МО Морские ворота, дорогие друзья! От всей души поздравляем вас с началом нового учебного года!

Этот замечательный праздник символизирует стремление к познанию мира. Наши особые поздравления — первоклассникам и студентам первых курсов. Для вас начинается увлекательная пора: приобретение новых навыков, умений, поразительные открытия, встречи с интересными людьми, многие из которых станут вашими добрыми друзьями, и, конечно, вас ждет серьезная учеба.

Будущим выпускникам школы №379 предстоит преодолеть все сложности финального этапа обучения, подготовиться к экзаменам и успешно их сдать. Желаем всем школьникам и студентам верить в свои силы, умения побеждать и добиваться поставленных целей. Пусть новый учебный год будет для всех плодотворным и увлекательным! Пусть радость творчества и стремление к победам сопутствуют учащимся, педагогам и родителям!

Муниципальный Совет,
Местная Администрация
МО Морские ворота

Вакансия

СЛУЖИТЬ РОДИНЕ — ПОЧЕТНО

Идет прием на военную службу по контракту на срок от 3 месяцев.

Выплата ежемесячного денежного довольствия от 200 до 400 тыс. руб. Предусмотрены дополнительные выплаты за результативность исполнения служебных задач.

На военную службу принимаются граждане России в возрасте от 18 до 50 лет, годные к военной службе по состоянию здоровья и не отбывавшие уголовное наказание в местах лишения свободы. Военнослужащим и членам их семей предоставляется широкий спектр социальных гарантий.

Контакты военного комиссариата
Адмиралтейского и Кировского районов
(Рижский пр., д. 12):

По всем вопросам обращаться в каб. 24, 17,
тел.: 575-10-58, 8(906)-277-76-17.

Режим работы: понедельник–четверг
с 9:00 до 18:00 (обед с 13:00 до 13:45),
пятница с 9:00 до 13:00.

Более подробная информация в группе
ВКонтакте: https://vk.com/po_contraktu



Местная Администрация
МО Морские ворота
ВКонтакте
<https://vk.com/mamorskievorota>



Все новости
МО Морские ворота
и архив газеты
momorskievorota.pf



Пишите письма
morskievorota@mail.ru
Звоните
(812) 746-90-45

СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР «МУНИЦИПАЛЬНОГО ВЕСТНИКА» ВЫЙДЕТ 28 СЕНТЯБРЯ

Актуально

ПРИЕМ ДЕПУТАТОВ

Депутаты Муниципального Совета ведут прием жителей каждый вторник с 17:00 до 19:00.

Избирательный округ №89:
ул. Двинская, д. 10, 1-й этаж, в помещении Совета ветеранов.

● Александр ДАНИЛОВ — 13 и 27 сентября,

● Виталий ШАБУНИН — 20 сентября.

Избирательный округ №90:
Канонерский остров, д. 8А, в помещении Местной Администрации.

● Сергей БЕЛЫЙ — 13 сентября,

● Дмитрий КУРОЧКИН — 20 сентября.

Записаться на прием к депутату Заксобрания Санкт-Петербурга Наталии Астаховой можно

по тел. +7 (981) 788-62-44

или через соцсети. Она сама ответит на сообщения и расскажет о депутатской деятельности.



Важно

КОМПЕНСАЦИЯ ЗА КАПРЕМОНТ

Многодетные семьи, в собственности которых есть жилое помещение в многоквартирном доме, имеют право на оплату части взноса на капитальный ремонт.

Заявление можно подать в любой удобный МФЦ Санкт-Петербурга. Дополнительная мера социальной поддержки предоставляется в размере: 30% — семьям с тремя несовершеннолетними детьми; 40% — семьям, в которых от четырех до семи несовершеннолетних детей; 50% — семьям, в которых восемь и более несовершеннолетних детей. В случае наличия в собственности нескольких жилых помещений дополнительная мера соцподдержки предоставляется в отношении одного жилого помещения по выбору семьи.

Выплата предоставляется, начиная с месяца подачи заявления. Подробнее на Портале госуслуг Санкт-Петербурга: <https://gu.spb.ru/436011/mfcservice/>.

Правопорядок

УВЕЛИЧЕН ШТРАФ ЗА НАРУШЕНИЕ ППБ

Внесены изменения в статьи 8.32 КоАП РФ «Нарушение правил пожарной безопасности в лесах» и 20.4 КоАП «Нарушение требований пожарной безопасности».

Нарушение правил пожарной безопасности в лесах влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан от 10 до 30 тысяч рублей; на должностных лиц — от 30 до 50 тысяч рублей; на юридических лиц — от 100 до 400 тысяч рублей. Ранее размер штрафа для граждан составлял от 1,5 тысячи рублей до 3 тысяч рублей, для должностных лиц от 10 до 20 тысяч рублей, на юридических лиц от 50 до 200 тысяч рублей. Закон вступил в силу с 8 июня этого года.

По информации прокуратуры Кировского района

Благоустройство

Двор на Двинской: тотальная перезагрузка



Жители отдыхают во дворе на ул. Двинской, д.10

(Окончание. Начало на 1-й странице)

К началу августа в воплощении задуманного уже была поставлена точка, так что жители получили подарок от муниципалитета раньше контрольного срока и могли в последний месяц лета им воспользоваться. Что они с удовольствием и делали. Это доказала поездка во двор на Двинской, д. 10, нашего корреспондента.

В жаркий августовский полдень на игровой площадке резвилась и визжала от восторга детвора. В поддержку горок, качелей, яркого травмобезопасного покрытия малыши откликнулись дружным: «Нравится!».

Поодаль на скамейках в тени деревьев женщины, живущие в этом доме, обсуждали новости. Перед их взорами на клумбе красовались алые сальвии.

— Работы в нашем дворе закончили за месяц, — завершила Антонина Васильевна Пайц. — Получилось красиво. Во дворе стало чисто, современно. И детвора здесь весело, и старикам хорошо.



Отремонтированная площадка на Канонерском острове

Александр ПРИВАЛОВ, глава МО Морские ворота:

— В этом сезоне мы сосредоточились на двух адресах. Полной реконструкции детской площадки на Двинской улице, дом 10, с прилегающей территорией, а также на частичном обновлении детской и спортивной площадок, зоны отдыха и внутриквартального проезда у домов 7–8 А на Канонерском острове. На острове у домов 7–8 А у нас проходят досуговые и праздничные мероприятия, собирается много жителей, и это пространство требовало ремонта. Надеемся, что жителям все понравится.

— Приятно посидеть на скамейке, — поддерживает ее соседка Зоя Николаевна Смирнова. — Очень зеленый двор вышел. В солнечную погоду у нас особенно уютно и радостно. Спасибо местной власти за то, что обновили газоны, детскую площадку, цветы на клумбах высадили.

— А еще проезд заасфальтировали, — напоминает Нина Михайловна Белоус. — Мы очень довольны. Молодая травка на новых газонах — словно изумрудная. Все получилось ладно, но я бы еще цветов добавила.

Второй крупный проект этого сезона в МО Морские ворота — это реконструкция терри-

тории на Канонерском острове, д.д. 7, 8, 8 А. В августе жильцы домов внимательно следили, как строители ремонтируют главную детскую и тренажерную площадки острова. Под переделку попала также зона отдыха. На игровой и спортивной зонах износившееся покрытие заменено на новое, травмобезопасное. Чуть позже по этому же адресу начался ремонт проезда. В общей сложности на обновление детской и тренажерной площадок, зоны отдыха, восстановление асфальта в муниципальном бюджете закладывалось чуть больше 10 млн рублей. Деньги немалые, но и объект важный.



Консультант

Выписка онлайн

Для получения справки о назначенных социальных пособиях и льготах не обязательно обращаться в клиентские службы Пенсионного фонда.

Справки о назначении пособия на детей от 8 до 17 лет для семей с невысоким доходом; на ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет; на пособие для беременных, вставших на учет в ранние сроки и т.д., можно заказать онлайн через портал Госуслуг.

Для этого при переходе на портал ЕПГУ (www.gosuslugi.ru) воспользуйтесь строкой поиска. После ввода текста «Выписка о назначенных мерах соцподдержки» бот сервиса выдаст вариант «Заказать выписку». Далее программа предложит выбрать запрашиваемый период, после чего в Личном кабинете в течение дня сформируется справка. В ней сразу отразятся все социальные выплаты и пособия, полученные за указанный период. Также на сайте Пенсионного фонда через Личный кабинет гражданина — es.pfrf.ru (логин и пароль используются те же, что и на портале Госуслуг) — можно заказать и другие виды справок, например: об отнесении гражданина к категории предпенсионера; о состоянии индивидуального лицевого счета (ИЛС); о произведенных выплатах за выбранный период; о праве на получение НСУ.

Список справок, которые можно получить онлайн, размещен в Личном кабинете. Обращаем внимание, что в рамках оказания госуслуг такие организации, как МВД, органы соцзащиты населения, центр занятости, служба судебных приставов и другие могут беспрепятственно сделать запрос необходимых справок, предоставляемых ПФР, через систему межведомственного взаимодействия.

По информации отделения ПФР по СПб и Ленобласти

Здоровье

Приходите на «Пластику здоровья»

Жителей муниципального образования приглашают на бесплатные занятия физкультурой «Пластика здоровья».

Программа «Пластика здоровья» — это уникальная адаптированная по форме оздоровительная методика, основанная на элементах восточной гимнастики у-шу, цигун. Она направлена на восстановление эмоционального фона людей всех возрастов, но прежде всего, людей пенсионного возраста, людей с ограниченными возможностями здоровья.

Гимнастика включает процесс освоения игровых и танцевально-гимнастических элементов, применение специнвентаря и др. Занятия бесплатные!

Записаться можно по тел.: 8(921)-653-49-53,

8 (921) 938-95-88 **или в группе ВК:**

<https://vk.com/public202611644>.

Информация о датах и местах проведения:

<https://vk.com/public202611644>

Лица нашего округа

«Мы — две половинки одного целого»

Кто-то из великих однажды воскликнул: «Пронести первую любовь через всю жизнь — что может быть прекрасней!». Немногие из нас могут сказать это о себе. Жители Канонерского острова Алефтина и Дмитрий Чесновы — из числа счастливых людей, для кого первая любовь стала единственной.

...Однажды Алефтина пришла в гости к однокласснице. Ее соседом оказался Дмитрий. Он увидел Алефтину и сразу понял, что очень хочет познакомиться и подружиться с этой симпатичной, веселой девушкой. Но подойти не решился. Когда тебе 15 лет, сложно сделать этот важный шаг на встречу. А потом все же преодолел робость, признался подружке Алефтины, что хочет познакомиться с ее подружкой. Та, конечно же, все рассказала однокласснице. И сначала Алефтина не воспринимала всерьез чувства Дмитрия. Но постепенно оба поняли, что их встречи — нечто гораздо большее, чем обычная школьная дружба. В 19 лет решили пожениться. Никакие возможные трудности не пугали. Так началась история их семьи. В этом году Чесновы отметили фарфоровую свадьбу — двадцатилетний юбилей.

— Получается, мы знакомы с Дмитрием почти четверть века. За эти годы у нас никогда не было разногласий, — признаётся Алефтина. — Трудно объяснить, почему. Единение душ? Потому что мы две половинки одного целого? Не знаю. Но точно могу сказать, что без своей любимой семьи не могу представить и дня.

И Дмитрий согласен с супругой: для него семья — это вся жизнь.

— Мои близкие мне дороже всего на свете! Живем, стараемся для них. Разве может быть иначе? — говорит он.

Еще до свадьбы Алефтина с Дмитрием мечтали, что у них будет не один ребенок. Они сами росли с братьями и сестрами и хотели, чтобы в их доме было так же, ведь каждая семья начинается с детей. У супругов их трое.

Старшему сыну Александру недавно исполнилось 20 лет. Он успешно учится в Санкт-Петербургском государственном университете телекоммуникаций им. Бонч-Бруевича. У Саши множество планов. Родители им гордятся. Средней дочери Екатерине — девять. Девочка с детского сада увлекается танцами. Чесновы не пропускают ни одного выступления ее хореографического коллектива, которым уже не один год руководит педагог школы № 379 Вера Якушенкова. Самой младшей дочке Маше — шесть лет. Она хочет танцевать, как сестра. А пока ходит в детский сад, с сентября будет усиленно готовиться к школе.

Чтобы растить троих детей, родителям приходится много трудиться. Дмитрий по профессии копровщик — это специалист по сваям, работает в крупной строительной компании. Его специальность считается сложной, работы по установке свай требуют серьезных знаний и опыта. Алефтина — бухгалтер на предприятии по производству стеклянной тары.

В большой семье у каждого есть свои обязанности. Но, как и многим мамам, Алефтине нередко приходится вставать раньше всех и ложиться спать позже всех, чтобы успеть сделать хозяйственные дела.

— Но мне домашние дела в радость. А еще у нас принято любые возникающие вопросы решать сообща, — говорит Алефтина. — Бывает, на работе возникнет какая-то проблема или в быту. Собираемся вместе, выслушиваем совет каждого. Даже самая маленькая Маша подойдет, обнимет, скажет: «Мама, все будет хорошо!» И если на сердце был груз, то он сразу исчезает.

Удивительно: трое детей, несмотря на разницу в возрасте, в детском саду № 74

Современные дети обычно забывают тех, с кем ходили в одну детсадовскую группу. Но на Канонерском острове — особая жизнь.

Алефтина и Дмитрий очень любят Канонерский остров, изучают его историю и считают, что это самое лучшее место в Петербурге. У Алефтины здесь живет тетя. Когда-то в детстве она впервые попала к ней в гости. Канонерский остров Алефтину буквально покорила, поэтому решили пере-

« — Получается, что мы знакомы почти четверть века. За эти годы у нас никогда не было разногласий. Трудно объяснить, почему. Единение душ? Потому что мы две половинки целого? Не знаю, но точно могу сказать, что без любимой семьи не могу себе представить и дня.



попали в группу к одним воспитателям — Ирине Зимиревой и Виктории Довыденковой. Алефтина и Дмитрий благодарны педагогам, которые многое сделали для того, чтобы у ребят не было логопедических проблем. Воспитатели занимались с каждым из детей, помогали, давали важные советы.

— Если бы мы жили в другом районе города, то вряд ли бы такое было возможно, — убеждена Алефтина. — А у нас на Канонерском острове детский сад особенный, люди в нем работают необыкновенные. И школа у нас замечательная. И еще хотелось бы сказать: представляете, у нашего сына друзья еще с детского сада.

селиться сюда. Со временем и родители Алефтины стали канонерцами. Теперь все живут в одном подъезде, всегда готовы прийти друг другу на выручку.

А еще на Канонерском острове раздолье для рыбаков. Дмитрий обожает рыбачить с детства. Ему нравится процесс. Однажды бабушка взяла его с собой на рыбалку, и так началась любовь к этому занятию. Так что Чесновы с рыбой круглый год. Если у Дмитрия случается хороший улов, то судака, леща или корюшку раздают всем родным и знакомым. У островитян — особое братство, они всегда жили и живут дружно, делятся друг с другом и дачными богатствами, рыбой. И не представляют себе, как это можно годами жить с соседом в одном подъезде и не знать, как его зовут. Недавно Чесновы приобрели гараж, теперь планируют приобрести коптильню. И глава семьи будет осваивать новое дело.

Елена СКОРОДУМОВА

Исторический календарь

Новая жизнь церкви Богоявления

19 июля 1991 года вышло распоряжение мэра Ленинграда Анатолия Собчака, которое дало новую жизнь церкви Богоявления на ул. Двинской.



В Кировском районе больше 10 храмов. Один из самых красивых — Богоявленская церковь — был построен еще в конце XIX века и посвящен чудесному спасению.

Как рассказывает в своем исследовании краевед Людмила Дивинская (в сборнике «Встречи на Петергофской дороге», 2016 г.), сначала служащие таможни и порта хотели построить на углу Динабургской (Двинской) улицы и набережной реки Екатерингофки часовню на свои достаточно скромные средства. Но богатый фабрикант и благотворитель Иван Воронин дал денег на строительство храма.

За образец архитекторы Василий Косяков и Бронислав Правздик взяли церковь на железнодорожной станции Борки, которая была посвящена чудесному спасению императора Александра III и его семьи в железнодорожной катастрофе в 1888 году.

Богоявленскую церковь посвятили чудесному спасению другого императора — Николая II. Еще до вступления на престол цесаревич отправился в кругосветное путешествие. В Японии с ним произошла ужасная история — на юношу набросился местный полицейский и ударил саблей по голове. Николай чудом остался жив, в память об этом спасении и была выстроена церковь на Гутевском острове.

После революции в церкви, как и во многих других храмах, богослужения прекратились. Последний настоятель — Василий Медведский — в 1931 году был обвинен в участии в заговоре бывших офицеров Московского полка и расстрелян. Здание церкви передали под клуб Торгового флота, затем под архивохранилище, в 1935 году просто закрыли.

В годы блокады в храм свозили умерших, затем в здание попал снаряд, был пожар — и церковь сильно пострадала. После войны здание вновь переходит от одного предприятия к другому: мыловаренный завод, склад Фрунзенского универмага.

И только в 1991 году началось возрождение церкви Богоявления. Храм вернулся к верующим в печальном состоянии, ему был необходим ремонт, и все последующие годы его приводили в порядок. Богоявленская церковь разделила судьбу многих и многих православных храмов, но, к счастью, он смог возродиться на радость прихожанам.

Болеем за наших

«Морской конек» на «Спасской башне»

В начале сентября воспитанники конноспортивной школы «Морской конек» покажут себя на соревнованиях в Москве.

Нынешним летом на чемпионате Санкт-Петербурга по джигитовке воспитанники «Морского конька» выступили с триумфом. Ребята победили во всех категориях, не дав ни одного шанса соперникам. В результате успешного выступления наши спортсмены получили четыре путевки на ежегодный международный военно-музыкальный фестиваль «Спасская башня», который проходит в Москве.

В рамках спортивно-развлекательной программы фестиваля 4 сентября на конном манеже пройдут традиционные детские соревнования по джигитовке на приз фестиваля «Спасская башня», откуда наши ребята ежегодно привозят победные медали.

17 сентября у воспитанников «Морского конька» финальный этап Кубка главы Петергофа, на которые в отборочных соревнованиях они завоевали шесть путевок. А также итоговые клубные соревнования, которые по традиции состоятся на открытом манеже на Канонерском острове в начале октября.

Кстати, в этом соревновательном сезоне старший тренер сборной команды по джигитовке Санкт-Петербурга, главный тренер конноспортивной школы «Морской конек» Оскар Волков награжден благодарностью депутата Государственной Думы РФ Сергея Веремеенко.

Оскар Оскарович отмечен за «большой личный вклад в развитие и популяризацию джигитовки в России». А весной ему присвоена первая спортивная судейская категория. Благодарностью Оскар Волков отмечен на Всероссийских соревнованиях — чемпионате России по конноспортивной джигитовке, проходивших в начале июля в конноспортивном комплексе «Звездный» в Москве. На них же члены сборной Санкт-Петербурга Александра Кудряшова на жеребце Хороводе стала первой, а Ольга Каверина, выступавшая на жеребце Аполлоне, третьей в женском зачете. Обе девушки — тренеры «Морского конька».

Напомним, что конноспортивная школа «Морской конек» при поддержке органов местного самоуправления МО Морские ворота работает с 2012 года. За это время школа выросла, ее воспитанники стали чемпионами города и страны, мастерами спорта. Здесь занимаются дети от 6 до 18 лет.

Татьяна БАУЛИНА



Оскар Волков всегда на коне



«Морской конек» на «Спасской башне-2021»

Поздравляем

Здоровья и благополучия!

Всех юбиляров сентября поздравляем с вашей личной памятной датой.

Здоровья крепкого желаем, любви и удачи. Пусть и родные, и друзья будут рядом с вами. Пусть удача всегда улыбается вам, в душе будет светло и радостно, а хорошее настроение навсегда вытеснит грусть.

Уважаемые юбиляры, отмечающие **75, 80, 85, 90, 95, 100-летие**, просим вас обращаться в Местную Администрацию МО Морские ворота за подарками.

Информация по тел. 746-90-45.

Человек и закон

ШТРАФ ЗА БОРЩЕВИК НА ДАЧЕ

Борщевик Сосновского не является сельскохозяйственной культурой, в связи с чем борьба с этим растением должна проводиться систематически.

В соответствии с ч. 2 ст. 8.7 КоАП РФ невыполнение установленных требований и обязательных мероприятий по улучшению, защите земель и охране почв от ветровой, водной эрозии и предотвращению других процессов и иного негативного воздействия на окружающую среду, ухудшающих качественное состояние земель, влечет наложение административного штрафа на граждан от 20 тыс. до 50 тыс. рублей; на должностных лиц — от 50 тыс. до 100 тыс. рублей; на юридических лиц — от 400 тыс. до 700 тыс. рублей.

Органом, уполномоченным на привлечение к административной ответственности за допущенные нарушения при использовании земель сельскохозяйственного назначения, является территориальное Управление Россельхознадзора. По всей России работает мобильное приложение и сайт «Госуслуги. Решаем вместе» — они простые в использовании и перенаправляют ваше обращение в местную администрацию.

По информации прокуратуры Кировского района

Всех касается

КАК ПОЛУЧИТЬ КЛЮЧ ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСИ

С января этого года ключ электронной подписи (КЭП) юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям выдает только Удостоверяющий центр ФНС России (УЦ ФНС России).

Это установили изменения, внесенные в ФЗ от 6 апреля 2011 №63 «Об электронной подписи». С 1 января 2023 года при отсутствии у руководителя юрлица и ИП ключа электронной подписи, выданного УЦ ФНС России, предоставить отчетность в электронном виде в налоговые органы будет невозможно.

Выдачу КЭП юрлицам и ИП осуществляет Межрайонная ИФНС РФ №15 по Санкт-Петербургу (ул. Красного Текстильщика, д.10-12, лит. О). Получить КЭП может лично руководитель юрлица и индивидуальный предприниматель — при личном визите в указанную инспекцию в часы работы, указанные на сайте www.nalog.gov.ru. Для получения КЭП необходимы: документ, удостоверяющий личность; сведения о СНИЛС; сведения об ИНН; носитель ключевой информации USB Тип-A (токен) для записи квалифицированного сертификата и КЭП, имеющий действующий сертификат ФСТЭК России или ФСБ России. КЭП выдается бесплатно и действует 15 месяцев.

На досуге

ПОРТАЛ
библиотечно-культурный мультимедийный комплекс ЦБС Кировского района

«Семейный кинопоказ»
Смотрим мультфильмы и детское кино.

По субботам
В 16:45

Бесплатно
С.Петербург, Ул. Двинская, д. 10
(вход со двора)
тел. 490-99-62

По субботам в 15:00

ПОРТАЛ В НАСТОЛКИ

ВРЕМЯ ИГРАТЬ

НАСТОЛЬНЫЕ ИГРЫ И СВОБОДНОЕ ОБЩЕНИЕ

Бесплатно
С.Петербург, Ул. Двинская, д. 10
(вход со двора)
тел. 490-99-62

ПОРТАЛ
библиотечно-культурный мультимедийный комплекс ЦБС Кировского района

С.Петербург, Ул. Двинская, д. 10
(вход со двора)
тел. 490-99-62

КЛУБ ЛЮБИТЕЛЕЙ ВИНЛА

слушаем пластинки и смотрим отрывки из кинофильмов по четвергам в 17.00

БЕСПЛАТНО



«Муниципальный вестник» № 7 (983) 2022 г.
Учредители: Муниципальный Совет внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ № 25, Муниципальный Совет муниципального образования муниципальный округ Морские ворота.
Распространяется бесплатно. Информационная продукция 6+

Редакция, издатель: ООО «Редакция районных и муниципальных газет», 198097, Санкт-Петербург, пр. Стачек, 37, лит. А., офис 205, тел. 8 (952) 233 98-35, e-mail: mvestnik@rambler.ru
Главный редактор: Сосипатрова Ольга Александровна.
Выпускающий редактор: Баулина Татьяна Николаевна.
Ответственный за выпуск: Гергелюк Ирина Владимировна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 78-00814 от 22.02.2011 г. Тираж 3500 экз. Газета отпечатана: ООО «Типографский комплекс «Девиз», 195027, Санкт-Петербург, ул. Якорная, д. 10, к. 2, лит. А, пом. 44. Подписано к печати по графику и фактически — 26.08.2022 г. в 18:00, выход в свет — 29.08.2022 г. в 9:00. Заказ № 4472.